

भोपाल में आयोजित राज्य स्तरीय कौशल प्रदर्शनी में छिन्दवाड़ा सक्षम और वसुंधरा की रही सहभागिता

साईधाम कॉलोनी में गीता स्वाध्याय का हुआ आयोजन, उज्जैन में गीता जयंती पर 10 से 12 दिसम्बर तक होंगे आयोजन



कलेक्टर छिन्दवाड़ा ने दी शुभकामनाएं

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। जिले में कलेक्टर शोलेन्द्र सिंह के मार्गदर्शन में शैक्षणिक गुणवत्ता के लिये निरन्तर प्रयास जारी है इसी क्रम में स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा भोपाल के शिवाजी नगर स्थित शासकीय सुभाष उत्कृष्ट विद्यालय भोपाल में स्टा प्रोजेक्ट के अंतर्गत आयोजित राज्य स्तरीय कौशल प्रदर्शनी का आयोजन 22 नवंबर को किया गया था।

इसके अंतर्गत जिला शिक्षा अधिकारी जी.एस. बघेल एवं डी.पी.सी. गिरीश शर्मा के निर्देशन में छिन्दवाड़ा जिले के सक्षम चौरसिया जो की शासकीय उत्कृष्ट विद्यालय जुन्नारदेव ट्रेड आई.टी. के कक्षा 11वीं के विद्यार्थी हैं एवं वसुंधरा कवरेती ट्रेड कृषि शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय जैतपुर विकासखंड तामिया की छात्रा हैं। दल के अन्य सदस्य जिला व्यावसायिक समन्वयक डॉ. साबिर पररुकी एवं जैतपुर विद्यालय की

शिक्षिका राजेश्वरी विश्वकर्मा के द्वारा राज्य स्तरीय कौशल प्रदर्शनी में अपने मॉडल को प्रदर्शित किया गया। विद्यालय में विद्यार्थियों की प्रतिभा को दर्शाने, उद्यमशीलता की भावनाओं को बढ़ाने एवं उनके कौशल विकास के प्रोत्साहन के लिये विद्यालय स्तर, जिला स्तर और राज्य स्तर पर कौशल प्रदर्शनी का आयोजन किया गया।

जिनमें से विद्यालय के प्रथम पुरस्कार प्राप्त विद्यार्थियों के द्वारा जिला स्तरीय कौशल प्रदर्शनी में सहभागिता की गई। जिला स्तर पर प्रथम पुरस्कार प्राप्त मॉडल को राज्य स्तर पर प्रदर्शन करने के लिये अवसर प्रदाय किया गया है। दोनों विद्यार्थियों के मॉडल डिफेंस रोबोट एवं एकीकृत खेती को कौशल प्रदर्शनी में बहुत सराहा गया। दोनों विद्यार्थियों को विभाग द्वारा राज्य से बाहर पांच दिवसीय स्किल एक्सपोजर विजिट के लिए माह दिसंबर में ले जाया जाएगा।



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। साईधाम कॉलोनी, सोनपुर रोड छिन्दवाड़ा निवासी डॉ. लक्ष्मण राय के यहाँ विश्वगीता प्रतिष्ठान का गीता स्वाध्याय केन्द्रीय सपोत्सव प्रमुख नेमीचन्द्र व्योम के मार्गदर्शन में संपन्न हुआ। अध्याय 16 देवासुर सम्पद विभाग योग के 1 से 14 श्लोकों का पारायण किया गया। सभी उपस्थित श्रद्धालुओं ने एक श्लोक और उसके अर्थ का वाचन किया। निर्मलाचार्य ने श्लोकों संगीतमय व्याख्या की। कु. गरिमा, कु. नित्या तथा रवि राय ने सुभाषित श्लोक और अर्थ प्रस्तुत किया। संजय वर्मा ने अमृत वचन कहा। पूर्व महिला बाल विकास परियोजना अधिकारी अजय सिंह वर्मा, पूर्व वरिष्ठ प्रबंधक युनियन बैंक कश्मीरी लाल बत्रा एवं उपाध्यक्ष आंचलिक साहित्यकार परिषद नंदकुमार दीक्षित ने गीता एवं धर्म विषय व्याख्यान प्रस्तुत किए प्रमुखतः विश्राम साहू, डॉ. राजाराम राय, डॉ. लक्ष्मण राय, संतकुमार वसन्त कुमार, विनोद एवं गोपीचन्द्र राय, अनुराधा सोनी, रामकुमार भारद्वाज, लक्ष्मी, लकी, लवी, रूबल, शकुन, श्री राय, श्रेया, गरिमा, नित्या, बुलबुल आदि उपस्थित रहे।

दिसंबर 10, 11 एवं 12 को उज्जैन में अखिल भारतीय गीता जयन्ती महोत्सव आयोजित है। 10 दिसंबर को कालिदास अकादमी उज्जैन में श्रीमद् भगवद् गीता पर केन्द्रीय विद्यालय एवं विश्व विद्यालय स्तरीय भाषण वार्द-विवाद, निबंध, चित्र, श्लोक, गायन आदि प्रतियोगिता में शामिल होने का नेमीचन्द्र व्योम द्वारा आह्वान किया गया।

सार समाचार

स्व. श्री भातखंडे संगीत समारोह में गुलाम हसन खान के गायन ने समा बांध दिया



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। निनाद ललित कला समिति द्वारा आयोजित स्वर्ण श्री भातखंडे पुण्यतिथि संगीत समारोह में गुलाम हसन खान के गायन ने समा बांध दिया।

निनाद ललित कला समिति के सचिव आनंद बक्षी ने बताया कि कार्यक्रम के आरंभ में जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष राजकुमार मिश्रा एवं वरिष्ठ अधिवक्ता चंद्रमोहन मुद्गल द्वारा द्वीप प्रज्वलन किया गया। ताल ईस्टीट्यूट ऑफ म्यूजिक के संचालक एवं प्रसिद्ध तबला वादक अप्पि सोनी के मार्गदर्शन में जिले के साधकों द्वारा सरस्वती वंदना प्रस्तुत की गई।

नृत्य निनाद संस्था की संचालिका प्रीति सक्सेना के मार्गदर्शन में कु. तानिया वार्डकर, विधि गर्जभिए एवं मंगला गर्जभिए ने शानदार नृत्य प्रस्तुत कर तालियों बटोरी। रामपुर सहस्रवान घराने के दिग्गज गायक गुलाम हसन खान ने अपनी गायिकी में सुरों से समा बांध दिया। उन्होंने अपनी प्रस्तुति के दौरान राग में बड़ा ख्याल प्रस्तुत करते हुए आलाप मीड गमक की शानदार प्रस्तुति की। छोटा ख्याल प्रस्तुत कर संगीत कार्यक्रम आगे बढ़ता गया सुप्रसिद्ध तुमरी में ताल में निबद्ध बंदिश श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। ज्यों ज्यों त्यों त्यों स्वर्ण की मिठास तुमरी में बदल गई गाकर उस्तादी गायिकी का परिचय दिया।

गुलाम हसन खां के साथ तबले पर दिल्ली से पधारे जहीन खान ने बेहतरीन टुकड़े तिहाई लयकारी से वाह वाही लूटी। जाकिर धोलपुरी ने हारमोनियम पर अपनी उंगलियों का जादू बिखेरकर गायन को उंचाईयों पर पहुँचाया। निनाद ललित कला समिति के इस कार्यक्रम में विशेष अतिथि के रूप में सौसर विधायक विजय चौरै, चौरई विधायक सुजीत चौधरी जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष राजकुमार मिश्रा, वरिष्ठ अधिवक्ता चंद्रमोहन मुद्गल उपस्थित रहे। निनाद ललित कला समिति ने सभी संगीत श्रोताओं, दानदाताओं, नगरनिगम, जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन के सहयोग के प्रति आभार प्रकट किया है।

शीलरानी जैन को दी भावांजलि



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। जैन श्राविका स्वर्गीय श्रीमती शीलरानी धर्मपत्नी स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्व. रूपचंद्रजी जैन महाराजा, माताजी राजकुमार, सनतकुमार जैन जबलपुर का देह परिवर्तन विगत 19 नवंबर 2024 को हो गया। जिन्हें अखिल भारतीय जैन युवा फेडरेशन के प्रांतीय मोडिया प्रभारी एवं सर्वोदय अहिंसा के प्रदेश संयोजक दीपक राज जैन, फेडरेशन उपाध्यक्ष जिनेंद्र जैन, समाज सेवी संजीव जैन के साथ फेडरेशन सहित सर्वोदय अहिंसा के सभी सदस्यों ने भावांजलि अर्पित कर उन्हें नमन किया। बता दें कि स्व. शीलरानी जैन स्थानीय समाचार पत्र के संपादक रवेश जैन एवं स्वहेल जैन की दादी मां हैं।

पत्रकारों ने दी विनम्र श्रद्धांजलि

सनत जैन वरिष्ठ पत्रकार की माताश्री शीलरानी जैन के निधन पर देशबन्धु परिवार छिन्दवाड़ा सहित पत्रकारों ने श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए ईश्वर से प्रार्थना की है कि माताजी को अपने चरणों में स्थान देकर शोकांतित परिवार को इस दुःख की घड़ी में दुःख सहने और सम्बल प्रदान करने की कामना की है।

एनसीसी दिवस पर किया रक्तदान, रैली भी निकाली

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। 76 वीं एनसीसी दिवस पर 24 मध्यप्रदेश बटालियन एनसीसी छिंदवाड़ा के कर्माडॉंग ऑफिसर कर्नल थॉमस ओमन के मार्गदर्शन एवं उपस्थिति में रक्तदान शिविर का आयोजन आठवीं वाहिनी छिंदवाड़ा में किया गया।

इस आयोजन में 100 से 125 बच्चों ने भाग लिया और रक्तदान किया एवं स्कूल के एन.सी.सी. कैडेटों ने रैली निकालकर पानी बचाओ के नारे व एकता अनुशासन का संदेश नागरिकों तक फैलाकर एन.सी.सी. दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में सूबेदार मेजर सतीश बोपचे, सूबेदार डी.एस. चौहान, सेकंड ऑफिसर सुश्री नीतू कलभोर, थर्ड ऑफिसर मुकेश कुरमेती एवं पी. स्टाफ सुभाष निर्मल, गुरप्रीत बसु और अमर प्रधान आदि उपस्थित थे।

विश्वकर्मा समाज के दीपावली मिलन समारोह में पहुंचे शेषराव यादव



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। विश्वकर्मा समाज के द्वारा दीपावली मिलन समारोह मनाया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष शेषराव यादव, भाजपा के पूर्व नगर पालिका उपाध्यक्ष विजय पांडे, पार्षद एवं भाजपा महिला

दिल्ली फेडरेशन कप में छिन्दवाड़ा के करातेबाजों ने परचम लहराया, 5 गोल्ड, 3 सिल्वर व 13 ब्रांज जीते

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। इंटरनेशनल ओलंपिक कमेटी से मान्यता प्राप्त विश्व कराते महासंघ डब्ल्यू.के.एफ. से संबद्ध राष्ट्रीय फेडरेशन कराते इंडिया ऑर्गेनाइजेशन द्वारा दिल्ली के तालकटोरा स्टेडियम में दिनांक 19 से 23 नवंबर तक फेडरेशन कप, यूथ लीग कराते चैंपियनशिप में सेल्फ डिफेंस स्कूल ऑफ इंडियन कराते मध्य प्रदेश की 17 सदस्य टीम ने मुख्य कोच सिहान राजेंद्र सिंह तोमर और सहायक कोच संसेई रविन्द्र जैसवाल के तकनीकी नेतृत्व में सीनियर वर्ग छिंदवाड़ा काता/कुमिटे में कविता थापा ने 2 कांस्य, जया बघेल ने काता में रजत पदक, रंजना पटेल, प्रज्ञा सोनी, शालिनी परतैती ने कांस्य पदक, भोपाल से रजनी नवरेती ने गोल्ड, बैतुल से राजेश उईके



ने काता कुमिटे में सिल्वर मेडल, शयोपुर से उदय सिंह राजावत ने काता कुमिटे में ब्रांन्ज मेडल जीता। वहीं छिंदवाड़ा के नन्दे खिलाड़ियों ने सब कुनियर वर्ग में मिहित अग्रवाल ने कुमिटे में गोल्ड, काता में सिल्वर मेडल, रावण रघुवंशी ने काता में गोल्ड कुमिटे में ब्रांन्ज, अद्विता

पीएचई के सर्व कर्मचारी संघ की बैठक सर्किल आफिस परिसर में आयोजित



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। कल 24 नवंबर 24 दिन शनिवार को पीएचई विभाग के सर्किल आफिस छिन्दवाड़ा में स्थायी कर्म, कार्यभारित, एवं नियमित कर्मचारियों की बैठक रखी गई जिसमें कर्मचारियों की समस्या एवम निराकरण पर विचार व्यक्त किये गए जिसमें स्थायी कर्मचारियों को सातवां वेतन, अनुकम्पा नियुक्ति एवं पेंशन की पात्रता मिले एवम कार्यभारित 2013 के कर्मचारियों को सम्यमान वेतनमान दिलवाने की बात कही। साथ ही स्थायी कर्मियों को कुछ शेष बचे कर्मचारियों को न्यूनतम वेतन अंतर की राशि

अजय सक्सेना ने विश्वनाथ भाऊ को याद दिलाया उप सरपंची दिन, पिता की भूमिका



अजय सक्सेना ने विश्वनाथ भाऊ को याद दिलाया उप सरपंची दिन, पिता की भूमिका... अजय सक्सेना ने विश्वनाथ भाऊ को याद दिलाया उप सरपंची दिन, पिता की भूमिका... अजय सक्सेना ने विश्वनाथ भाऊ को याद दिलाया उप सरपंची दिन, पिता की भूमिका...